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S^MRTNA SOVRAŽNIKA — Nekdaj sta bila prijatelja in 
sodelavca — na levi je predsednik Kambodže Lon Nol, na 
desni pa princ Siha.nuk., vodnik kambodžanskih rdečih u- 
pornikov, pred petimi leti odstavljeni državni poglavar 
Kambodže. Zadnji teden- je ponovno izjavil, da bodo Lon 
Nol in njegovi najožji sodelavci obešeni, če pridejo v roke 
rdečim.

levičarji

U

Novi grobovi,
Mary Vidmar

V 88. letu starosti je pretekli 
ponedeljek umrla - y Pearlview 
ftegovališču Mary Vidmar, ro
jena Dimc, 1253 Catherine Dr., 
Brunswick, Ohio, rojena na Do
lenjskem, od koder je prišla v 
Ameriko pred 6S leti. Bila je 
članica društva št. 63 KSKJ in 
Podružnice št. 47 SŽZ, žena po
kojnega Valentina, mati Jose
pha, 3-krat stara mati in 5-krat 
Prastara mati. Pogreb je danes 
°b pol enajstih iz Zakrajškovega 
Pogrebnega zavoda, 6016 St. 
Clair Avenue,’ v cerkev sv. Vida 
°h H. uri, nato na pokopališče 
Kalvarjia.

Joseph Lunder
V Euclid General bolnišnici je 

umrl včeraj 81 let stari Joseph 
Bunder s 1050 E. 169 St., preje 
s '7115 Myron Avenue, rojen v 
Vinkovu v fari Velike Lašče, od 
koder je prišel v ZDA 1. 1912, 
hiož Pauline, roj. Arko, oče

auline Lunder, Josepha in Mrs.
allace (Wally) Kunsitis, 5-krat 

stari oče, enkrat prastari oče,' 
br&t pok. Stephana in pok. An- 
°Ua. Do svoje upokojitve je bil 

zaposlen v Willard Storage Bat- 
Jery Co. in bil član ADZ št. 12 
ter ABZ št. 37. Pogreb bo' v so- 

0 ° iz Grdinovega pogrebnega 
zavoda nd Lake Shore Blvd. v 
cerkev sv. Vida ob 9.30, nato na 
Pokopališče Vernih duš.

, Robert E. Keegan
. St. Vincent Charity bolniš- 

teci je umrl- v ponedeljek 56 let 
stan Robert E. Keegan s 1338 

• 55 St., rojen v Clevelandu, za
poslen v Cross TWn Restauran- 
tu kot kuhar-strežnik, mož Peg- 
SY) roj. Campbell, oče Roberta, 
wat Mary G. Mix, Helen Collise, 

rances Dereska, pok. Johna in 
Pok. Vincenta. Pogreb bo iz 
eletovega pogrebnega zavoda 
a E. 152 st. jutri, v petek ob 9. 

na Kalvarijo.

Obrambni tajnik James 
Schlesinger je izjavil, da 
ZDA nimajo volje in na
mere sklepati kak nov do- 
g-evor o dobavah orožja 
Izraelu, dokler ne prece
pijo položaja.
WASHINGTON, D.C. — Ob

rambni tajnik James Schlesin- 
ger je dejal, da se ZDA ne mudi 
sklepati kakega novega dogovo
ra o dobavah orožja Izraelu, do
kler ne bodo ponovno proučile 
celotnega položaja na Srednjem 
vzhodu in. določila svoja stali
šča.

Ne gre samo za proučitev od
nosov ZDA - do Izraela, ampak 
do vseh držav na Srednjem 
vzhodu. Zato so bili pozvani v 
Washington tudi poslaniki iz 
vseh teh držav, da obrazlože po
ložaj in predlože svoje misli. V 
proučevanje so poleg Narodne
ga varnostnega' sveta pritegnje
ni tudi vsi oddelki zvezne vlade, 
ki imajo kaj opravka na Sred
njem vzhodu.

Državni tajnik Kissinger je 
kljub , nejevolji nad svojim ne
uspehom izjavil, da ZDA ne bo
do umaknile svoje podpore Iz-

Eno leto po zadovoljstvu nad 
koncem avtoritarne vlade 
na Portugalskem so v svo
bodni Evropi v skrbeh za
radi portugalskega politič
nega razvoja.
PARIZ, Fr. — Ko je lani pri

šlo do prevrata na Portugal
skem, so liberalni krogi po vsej 
Evropi bili polni zadovoljstva in 
so prevrat navdušeno pozdrav
ljali. Sedaj, ko je postalo očitno, 
da gre razvoj na Portugalskem 
na levo in da ni izključeno, da 
se konča v komunistični dikta
turi, jim postaja tesno in pre
mišljujejo, kako bi tak razvoj 
preokrenili.

Portugalski komunistični vod
nik Alvaro CurahaV je spreten, 
skušen in trd politik, o katerem 
trdijo,/ da je najbolj stalinistič
no usmerjen od vseh komuni
stičnih voditeljev v Evropi. On 
je bil tudi edini od voditeljev 
komunističnih strank v svobodni 
Evropi, ki je jayno zagovarjal 
leta 1968 nastop Sovjetske zveze 
proti Dubčkovi vladi v Pragi.

Sedanja nagla krepitev komu
nističnega položaja v vladi v 
Lizboni ne vznemirja le liberal
ne kroge v svobodni Evropi, am
pak tudi same komuniste1 in še 
posebno tudi socialiste. Italijan
ski in španski komunisti se po
čutijo zelo neprijetno in se sku
šajo čim bolj oddaljiti od portu
galskih, Francoski, ki so spozna
li, da nimajo izgledov za mirno 
vključitev v vlado, se za bojaz
ni španskih , in laških tovarišev 
ne menijo in portugalske komu
niste očitno podpirajo.

Socialistične stranke, ki so na 
vladi v Zahodni Nemčiji, Šved
ski, Veliki Britaniji in še v ne
katerih drugih državah svobod
ne Evrope, spoznavajo težav
nost položaja svojih tovarišev na 
Portugalskem, pa jim doslej še 
niso kaj prida pomagale. Še ved
no čakajo, kako se bo položaj 
razvijal.

Aleksander Mma 

le prise! v London
LONDON, Vel. Brit. 

tanske delavske unije 
bile na svoj kongres zastopnika 
delavskih unij v Sovjetski zve
zi. Ko so iz Moskve sporočili, da 
bo prišel sovjetske delavske u- j ___________
nije Zdttopat sam predsednik ()f3ramj)n| tajnik James R. Schlesinger je včeraj dejal, da

ni izključena možnost rabe ameriških letalskih sil zaAleksander Šele pin. je prišlo v 
Britaniji do obsežne javne raz
prave o tem, ali naj vlada da A. 
Šelepinu vizo ali ne.

A. Šelepin je bil namreč preje 
na čelu sovjetske _tajne policije ' 
in tako odgovoren za nešteto 
zločinov. Nekateri so ga primer-! 
j ali s Hinder jem in izjavljajo.; 
da bi tega britanske delavske1 
unije nikdar ne povabile. Bilo je 
očitno, da Šelepin v Britaniji ni 
dobrodošel, pa ‘je kljub temb 
prišel, ko mu je vlada izdala vi-

obrambo preostalega dela Južnega Vietnama. Pred
sednikov tiskovni tajnik Ron Nessen je to v posebni 
izjavi izključil, ker jo je Kongres izrecno prepovedal. 
Predsednik Ford, ki je trenutno na počitnicah v Kali
forniji, nima namere predložiti Kongresu uporabe a- 
meriškiih oboroženih sil v Južnem Vietnamu, je dejal 
njegov tiskovni tajnik

WASHINGTON, D.C. — Po
ložaj v Južnem Vietnamu je 
skrajno težaven in upanja na 
rešitev vsaj enega dela države 
pred komunistično osvojitvijo

ermre

raelu. V poučenih krogih govo
rijo, da na tihem pripravljajo 
nov poskus posredovanja med 
Izraelom in Egiptom. Razgovori 
naj bi se vršili v Washingtonu 
ob sodelovanju Kissingerja. Ta 
bi rad dosegel sporazum med E- 
giptom in Izraelom, predno bo 
obnovlj ena konferenca v Žene-! 
vi. Tak sporazum, pa četudi de-! 
len, naj bi olajšal delo konfe-1 
renče v Ženevi.

zo, češ da “nima pravne osnove jemalo. Obrambni tajnik James 
za to, da bi mu jo odrekla". Ob R. Schlesinger je včeraj na ti- 
prihodu Šelepina v London so skovni konferenci označil ko- 
pred glavnim uradom unij bile munistično zmago v Južnem 
ja\me demonstracije. . , Vietnamu'za “poraz zgodovin-

—— o-------- skega in tragičnega pomena.” za
! južnovietnamske vladne sile.
; Dejal je, da ni izključena upora- 
| ba ameriških letalskih sil za u- 
! stavitev komunističnega napre- 

Po več kot pol leta vladne dovanja, pa dodal, da je to malo 
krize je Turčija dobila no- verjetno. Predsednikov tiskovni 
vo, konservativno vlado. tajnik Ron Nessen je nekaj kas- 
ANKARA, Tur. — Sulejman neje izjavil, da predsednik Ford 

Demirel, voditelj Stranke pravi- nima namena predložiti Kon
ce, ki so ga vojaki pred 4 leti gresu rabe ameriških oborože- 
odstavili kot predsednika vlade, nih sil v Južnem Vietnamu, 
je sestavil novo vlado po naro- Kongres je vsako uporabo 
Čilu predsednika republike. Via- ameriških oboroženih sil v Indo- 
do sestavljajo poleg Demirelove kini izrecno prepovedal. Pred- 
stranke še Stranka narodne re- sednik ima torej vezane roke.
šitve, Republikanski zbor in Na- Be bi hotel poslati amensice
rodna akcijska stranka. oborožene sile, tudi samo letal-

Tej zvezi strank je manjkala ske> pomagat Južnemu Vietne- 
večina v parlamentu, ki ima 450 mu ustavljat severnovietnamsko 
poslancev. Večino je dobila šele, ofenzivo, bi moral za to dobiti 
ko so se ji pridružili nekateri posebno pooblastilo Kongresa, 
poslanci Demokratične stranke. La ta takega pooblastila pri se-

bravati, kaj šele podpirati.
Severno vietnamske vojaške 

enote prodirajo dalje proti jugu- 
tako ob obali kot v notranjosti. 
Nad dve tretjini celega Južnega 
Vietnama je pod oblastjo rde
čih. Prebivalstvo se še . vedno 
skuša z begom rešiti pred rde
čimi in njihovim nasiljem, toda 
možnosti za beg so vedno manj
še.

Vlada ZDA bo zavzela svoje 
novo stališče do razvoja v Juž
nem Vietnamu, ko se bo vrnil 
od tam gen. Weyand, načelnik

danjem položaju ne bi izglaso
val, je prilično jasno. Predsednik 
Ford se tega zaveda, predloži1 
bi ga samo v slučaju, če- bi ho 
tel domači javnosti in svetu do 
kazati, da je proti reševanju 
neodvisnosti Južnega Vietnama

ne vlada

ki se je svoj čas odcepila oo 
Stranke pravice.

Demirel je imenoval za zuna
njega ministra Caglayangila , ki 
je imel to mesto v njegovi prej
šnji vladi, Feri ta Melena pa za 
obrambnega ministra.

Predsednik nove turške vlade dejansko Kpngres in 
je izjavil, da bo vodil odločen ZDA.
boj proti komunizmu in za ures- Kljub prizadetosti in žalosti 
ničenje socialne pravičnosti, nad usodo Južnega Vietnama po 
proti inflaciji ter pospeševal splošni presoji velika večina v 
gospodarski razvoj. Turčija bo ZDA ni za ponovni neposredni, 
nadaljevala s prijateljsko politi- vojaški nastop v Južnem Viet- 
ko do ZDA, toda ta mora biti namu. Preteklost je bila pre- 
obojestranska. V pogledu cipr- težka, da bi si- jo kdo želel na- 
skega spora'j e nova vlada za- zaj, izgube v krvi in blagu pre
vzela stališče prejšnjih vlad in velike, da bi si jih dežela znova 
pozvala k federaciji Cipra, se- naložila, postopanje prebival- 
stavljeni iz grškega in turškega stva in vlade Južnega Vietnama 
dela otoka. j tako, da ga nihče ne more odo-

PRI PODELJEVANJU ŽIVILSKIH ZNAMK S0 PREMALO PAZLJVI

Waldheim ni uspel
NEW YORK, N.Y. - Glavni 

tejnik ZN Kurt Waldheim je 
sporočil vladi ZDA, da je princ

in an uk odklonil ponudbo po
sredovanja ZN za končanje voj- 
ik.°Vania v Kambodži.

Vremenski prerok
Oblačno, vetrovno in mrzlo z 

naletavanjem snega. Naj višja 
temperatura okoli 35 F.

WASHINGTON, D.C. - Na
pake in prevare stanejo zvez
no vlado pri dodeljevanju in 
izdaji živilskih znamk letno 
okoli 756 milijonov, kar je tu
di še pri današnjih cenah ve
lika vsota. Poljedelsko tajni
štvo, ki te znamke razdelju
je, poroča, da jih prejema se
daj okoli 18 milijonov ljudi 
in da stanejo letno zvezno 
vlado — se pravi — davko
plačevalce 4.3 bilijone do
larjev. .

Program, ki je bil prvotno 
zamišljen kot skromna pod
pora družinam z malimi do
hodki, se je razraste! in raz
širil v splošno javno socialno 
ustanovo, ki sega daleč -preko 
predvidenih in verjetno tudi 
preko potrebnih meja.

Male napake tu in tam pri
vedejo do velikanskih vsot, 
če jih nihče pravočasno ne o- 
pazi in jih nadzor ne odkrije.

Tako se je zgodilo na pri

mer, da je mlada mati s tre
mi otroci prišla v urad in za
prosila za živilske znamke. 
Nekaj kasneje, ko je ona od
šla, je prišel njen mož in tudi 
on vložil prijavo. Tako je do
bila- družina dvojne znamke.

V New Yorku se je nedav
no dogodilo, da je mlad usluž
benec pri zaslišanju prijav- 
Ijenea pravilno vpisal podat
ke, pa dohodke napačno zra- 
čunal. Namesto da bi dohod
ke seštel in dobil skupno $354 
na mesec, je vsoto $75 odštel 
in dobil skupni mesečni do
hodek $204. Družina je zara
di te napake dobila mesečno 
za $42 več brezplačnih živil
skih znamk, kot jih ji je pri
padalo.

Poleg takih napak je še ce
la vrsta drugih, ki so^bolj po
dobne goljufijam kot napa
kam. V poljedelskem tajni
štvu vedo za tatvine, za nedo
voljeno rabo živilskih znamk,

za, prekupčevanje z njimi in 
za druge zlorabe. Trdijo ven
dar, da golj ufij e niso “resno 
vprašanje”,, ker je nadzor iz
popolnjen. Nadzor je po mne
nju nekaterih socialnih delav
cev in članov Kongresa tolik
šen, da nekatere res potrebne 
ljudi zadržujejo pred prijavo, 
med tem ko drugi program 
izrabljajo in zlorabljajo.
V trgovinah na drobno jem

ljejo živilske znamke za pla
čilo neživil, pa jih tudi kupu
jejo, seveda pod ceno. V po
ljedelskem tajništvu trdijo, 
da je nadzor v tem pogledu 
najtežavnejši. Težko je nad
zirati tudi nepoštene uradni
ke, ki izpolnjujejo prijave za 
osebe, ki jih hi, in nato sami 
vzamejo živilske znamke ter 
jih večinoma prodajo. Manj 
je neposredne kraje, kot trdi
jo v poljedelskem tajništvu. 
Tudi ponarejanje živilskih 
znamk je sorazmerno omeje

no, četudi je pregled v tem o- 
ziru pomanjkljiv in nagel.

Živilske znamke so uvedli 
prvič pred 10 leti za poskuš- 
njo, pa je bilo do konca lan
skega leta v tem okviru raz
deljenih skupno 11.6 bilijo
nov dolarjev. Četudi je po
manjkljiva uprava programa 
zakrivila, da so lani družine v 
prvi polovici leta, kot poroča 
Oddelek za živilske znamke 
poljedelskega tajništva, dobi
le za 23.2% več živilskih 
znamk, kot so jih bile upra
vičene dobiti, je program 
vendar tolikšne važnosti za 
zadovoljivo prehrano milijo
nov ljudi v haši deželi, da 
nihče ne misli na njegovo 
končanje. Potrebna sta vse
kakor skrbnejša uprava in 
pazljivejši nadzor, ko ljudje 
tudi v naši deželi postajajo 
manj tenkovestni, kadar ima
jo opravka z javnimi ustano
vami in uradi.

Iz Clevelanda 
in okolice

Obisk—
Včeraj je obiskal uredništvo 

AD in 'si ogledal tiskarno mladi 
Karel Klesin, ki je s svojima 
bratoma Jožkom in Markom ter 
starši prišel iz New Yorka v 
Cleveland obiskat svojo staro 
matere Frančiško Cerar z E. 63 
St., ki je že nekaj časa v bolniš
nici. Hvala za obisk!
Zadušnica—

Jutri, v petek, ob 6.30 zjutraj 
bo v cerkvi sv. Vida sv. maša za 
pok. Franka Hočevarja ob 19. 
obletnici njegove smrti.

Jutri, v petek, ob 8. zjutraj bo 
v cerkvi sv. Pavla na Chardon 
Road sv. maša za pok. Ano 
Seme ob 50-letnici njene smrti.
Ropar ujet—

Policija je prestregla in ujela 
35 let starega Edwarda Mc- 
Ghee-ja z 20006 Shakerwood 
Avenue, Warrensville Heights, 
ki je obtožen, da je včeraj do
poldne okoli 11.40 oropal St. 

armadnega glavnega stana in j Clair Savings & Loan Ass n na 
nekdanji poveljnik ameriških 29001 Cedar Rd., Lyndhurst, za 
oboroženih sil v Južnem Viet- Preko $25>000- Ves denar so re- 
namu, ki je pretekli teden odle- r°Paria Pa zaprli, 
tel v Južni Vietnam, da si polo- ! 
žaj osebno ogleda. Včeraj jej 
imel dolg razgovor s predsedni- I 
kom Van Thieujem in z njego- | 
vimi vojaškimi in civilnimi sve- i 
tovalci in sodelavci. Gen. Wey- ’ 
and se bo predvidoma danes 
vrnil v ZDA in poročal predsed
niku Fordu.

Severnovietnamske oborožene 
sile so zasedle ob obali Nha 
Trang in nekdanje glavno ame
riško pomorsko oporišče Gam 
Ranh ter so na tej strani le še 
okoli 100 milj od Saigona, glav
nega mesta Južnega Vietnama, j 

Obrambni tajnik James R.
Schlesinger, ki je v ponedeljek 
še govoril, da bo prišlo do rde
čega napada na Saigon šele v 
sakih dveh mesecih, če se bo 
Hanoi> za to odločil, je sedaj 
mnenja, da bo usoda Saigona i 
odločena verjetno še pred kon-1 
cem tega meseca. Če se preo
stale vladne sile, na razpolago je | 
baje le okoli 60,000 vojakov v 
rednih divizijah poleg na deset 
tisoče vojakov v pomožnih voj a- j

Izraelci se hočejo 
naseliti v arabskem 

delu Palestine
JERUZALEM, Izr. — V pone

deljek je kakih 20,000 Izraelcev 
prišlo peš do področja nekdanje 
Samarije v Judeji v podporo 
zahtevi, da se tam ustanovi no
vo izraelsko naselje, pa četudi 
je to del Palestine, ki je bila do 
leta 1967 pod oblastjo Jordanije 
in jo palestinski Arabci zahte
vajo kot svojo neodvisno drža
vo.

Vlada Izraela je protestni po
hod dopustila, da bi pokazala 
svetu na težave, ki jih ima do
ma, ko jo silijo k vedno večje
mu popuščanju Arabcem.

Zadnje vesti
BAGDAD, Irak. — Vladne voja

ške sile so zasedle vse kurd
sko področje, ko se del Kur
dov, ki so zbežali v sosednji 
Iran, vrača v svoja bivališča), 

ških enotah in ubežnikov iz vo- WASHINGTON, D.C. — Včeraj 
jaških enot, ki so na begu raz je bila izbrana porota in se je 
padle.

Rdeče sile so daleko večje, tr-! 
dijo, da je njihova moč proti I 
vladnim silam 2:1. Upoštevajoč! 
zmedo in pomanjkanje volje ter i 
odločnosti za resen, trd odppr j 
na vladni strani si je težko pred
stavljati, kdo in kako naj rdeče 
prodiranje ustavi.

Južnovietnamski senat je vče
raj soglasno zahteval spremem
bo v vodstvu države, pa v svpji 
resoluciji vrgel odgovornost za 
poraze na ZDA, ki da so Južni 
Vietnam “izdale”.

Obrambni tajnik J. R. Schle
singer je na tiskovni konferenci 
včeraj priznal, da so bile “oblju
be ZDA Južnemu Vietnamu ob 
podpisu dogovora v Parizu 1973 
močne” in da jih ZDA niso v 
polnem obsegu izpolnile, ker je 
Kongres pomoč omejil.

Sovjetska zveza odredila 
zaprtje poslaništva 
Lon Nola v Moskvi

MOSKVA, ZSSR. — Vlada 
Sovjetske zveze je naročila po
slaništvu kambodžanske vlade 
Lon Nola, da zapre svoje pro
store, preneha uradovati in u- 
makne svoje osobje iz Sovjetske 
zveze.

Zastopnik vlade Lon Nola je

začela razprava proti J. Con- 
n&Hyju, nekdanjemu guver
nerju Teksasa in zakladnemu 
tajniku v času predsednika 
Nixona. Obtožen je, da je 
sprejel $10,000 nagrade za 
svoje, posredovanje v korist 
Mlekarske zveze.

PHNOM PENH, Kamb. — Ame
riško poslaništvo je začela po
šiljati svoje osobje iz dežele, 
ko je položaj Phnom Penha 
vedno težji. Rdeči so včeraj 
zasedli Neak Lunong, zadnje 
vladno oporišče in pristanišče 
ob reki Mekong.

CHICAGO, III. — Demokratski 
župan Daley je z lahkoto pre
magal pri občinskih volitvah 
svoje tekmeca in bil izvoljen 
šestič za župana Chicaga.

JERUZALEM, Izr. — Predsed
nik vlade Rabin je včeraj poz
val k neposrednim razgovo
rom Izraela z Egiptom, kar bi 
naj preprečilo nesporazume, 
ki so privedli do neuspeha po
sredovanja Kissingerja pre
tekli mesec.

dejal, da sovjetsko zunanje mi
nistrstvo, ni navedlo nobenega 
vzroka za svojo odredbo in tudi 
ni določilo nobenega datuma za 
njeno izpolnitev.
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piti na plan, žrtvovati svojo kri in imetje. Sedaj — ko se 
i pripravljamo na praznovanje 200-letnice njene neodvisne 
| državnosti — je omagala.
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Težka moralna odgovornost ZD4 
ob nesreči Južnih Vietnamcev

WASHINGTON, D.C. — Tisti, ki so zagovarjali zmanj
šanje ameriški pomoči Južnemu Vietnamu, ki so se zavze
mali za umik ZDA iz Indokine, ker da ta za našo deželo še 
dolgo ni tako pomembna, kot so ZDA za njo žrtvovale v 
krvi in sredstvih, so se zadnje dni tolažili in se verjetno še 
tolažijo z mislijo, da se Južni Vietnamci itak niso marali 
boriti za svojo svobodo, da so celi oddelki vojaštva, ki je 
veljalo za najboljše in najzanesljivejše, odvrgli svoje orož
je in bežali, da.so zapustili vse težko orožje in vozila rde
čim, da bi le rešili svoje glave ...

To je skromna tolažba in zelo skromno sredstvo za te- 
šitev očitkov moralne odgovornosti, ko prihajajo poročila o 
tisočih in tisočih, ki jih rdeči zmagovalci načrtno morijo, 
kot so to delali povsod, kjer so prišli na oblast.

Le redki so bili, ki so nasprotovali posegu ZDA v In- 
dpkino v času predsednika Eisenhowerja in Kennedvja. 
Tedaj je prevladovalo' prepričanje, da se je komunistični o- 
svajalnosti treba upreti, kjerkoli skuša prebiti obrambo' 
svobode. Zagovorniki načela “boljše rdeč kot mrtev” tedaj 
niso bili v časti in le redki so zato s to mislijo prišli v jav
nost. Ko je vietnamsko vojskovanje bolj in bolj težilo našo 
deželo, so postali taki glasovi številnejši, dokler končno 6b 
vztrajnem on načrtnem delu liberalno usmerjenih javnih 
obči! in prokomunistične propagande ni prevladalo.

Gospodarski zastoj, ki je zadel našo deželo, je obrni! 
pozornost večine k domačim težavam, mednarodna politi
ka in obveznosti ZDA v tujini so postala manj zanimiva in 
manj važna področja. To pot ni ubrala le ameriška javnost, 
na njo se je pognal tudi Kongres, ki je že v tekočem pro
računskem letu zmanjšal vojaško pomoč Južnemu Vietna
mu na polovico, za prihodnje proračunsko leto pa bi jo nje
gov liberalni del najrajše sploh v celoti ukinil. To se pravi, 
da je Kongres na tem, da pod vplivom javnega mnenja, Juž
ni Vietnam, kjer je padlo nad 56,000 mladih Amerikancev 
v boju za svobodo, odpiše. „

V Hanoiu so to razpoloženje v ZDA kmalu spoznali in 
ga izrabili za pripravo splošnega napada na Južni Vietnam. 
Poskusni napadi v januarju so pokazali Hanoiu, da se v 
presoji položaja ne motijo. Kongres je odklonil predlog 
predsednika Forda za dodatno pomoč Kambodži in Južne
mu Vietnamu. Hanoi se je odločil za splošen napad.

Ko je južnovietnamski “strateški umik” prešel v pani
čen beg, ko so sto in sto tisoči ljudi bežali pred komunistič
nimi napadalci v upanju, da jih ZDA ne bodo zapustile, so 
tisti, ki so preje imeli tako polna usta očitkov proti režimu 
Van Thieuja, videli, da je Južnim Vietnamcem ta še vedno 
veliko bližji, veliko ljubši od komunističnega. Pustili so vse 
svoje imetje, da bi se le rešili komunistične oblasti.. . Red
kim je uspelo, nad pol drug milijon beguncev so komunisti 
ujeli in poročila že govore o množičnih pomorih.

ZDA so prebivalstvo Južnega Vietnama od vsega za
četka pozivale in vnemale v odporu proti komunističnemu 
režimu v Severnem Vietnamu. Pomagale so novo državo 
organizirati, ji izvežbale in opremile oborožene sile, pod
pirale njeno gospodarstvo. Ko sama kljub vsemu ni bila 
kos rdečim, so poslale na pomoč pol milijona svojih lastnih 
vojakov in se 16 let vojskovale za ohranitev neodvisnosti 
Južnega Vietnama, ves ta čas so tudi vneto in načrtno vo
dile propagando proti komunizmu. ,

Januarja 1973 je bil v Parizu dogovorjen konec voj
skovanja. Do tega ni dejansko nikdar prišlo in Washing
ton se ni postavil, da bi določila dogovora bila izvedena. 
Obljubil je podpirati Južni Vietnam z orožjem in gospodar
sko, da se bo sposoben sam braniti, ko bodo ameriške obo
rožene sile umaknjene iz dežele.

Sedaj se Južni Vietnam ob omejeni ameriški pomoči 
naglo podira, obstoja resen dvom, če bo mogoče rešiti vsaj 
njegov južni del s Saigonom in delto Mekonga. V Saigonu 
očitajo Washingtonu kar naravnost izdajo. Sprašujejo; če
mu ste nas potegnili v boj proti komunizmu, da ste nas se
daj po 20 letih pustili na cedilu?

V tem je velika, bridka resnica. Milijoni Južnih Viet
namcev. ki so se v teku 20 ler odločili za ZDA, se sedaj 
bridko kesajo, ko vidijo, koliko je ameriška zvestoba vred
na!

Ni dvoma, da je v javni upravi, v oboroženih silah in 
gospodarstvu Južnega Vietnama bilo marsikaj narobe. 
Podkupovanje, trdijo, je bilo vsakdanjost, nepoštenost ne
kaj običajnega. Borba za oblast med posameznimi skupina
mi ni nikdar prestala, vsakdo je iskal najprej, če že tudi 
ne vselej, svojo lastno korist, skupna korist je bila največja 
sirota.

Vlada predsednika Van Thieuja je objavljala vsako
vrstne načrte, dajala obljube, ki pa jih je le delno izpolnila, 
če jih ni sploh pozabila. Vse to je res, toda to ZDA ne o- 
pravičuje, ne razvezuje moralne odgovornosti!

Naša dežela je zrastia in postala mogočna, ker se je

. lekaj spiMEsiew na pm federagiji© sls^snskih- 
narodnih imm v OlsweSansiig

MAPLE HEIGHTS, O. — Ko rasle in mladinske, povabili smo 
sem se v nedeljo, 16. marca 1975, tudi godbo Sv. Lovrenca iz 
udeležil prireditve Federacije Newburgha in Grmovo družino, 
slovenskih narodnih domov na' ki je igrala in predvajala narod- 
St. Clair Avenue v Clevelandu,1 ne plese. Godba iz Newburgha 
kjer so praznovali počastitev za- je bila pod vodstvom Franka 
s lužnih mož, in žena leta 1975,‘Bečaja (Becay). Mladinska zbo- 
sem se spomnil, da je že enkrat ra “Kraljički” na Maple Hts. in 
obstojala taka organizacija, toda, “črički” v Newburghu sta bila
ne za dolgo, ker je zadnja vojna' pod vodstvom Ivana Zormana.
njeno delovanje prekinila. Zato-' mladinski zbori na St. Clair 
rej malo opišem, kako je bilo. Avenue, Prince Avenue, v Col- 
pred 35 leti.

Leta 1940 so dobili vsi slo
venski narodni domovi, kateri so 
imeli državno dovoljenje D4 za 
točenje opojnih pijač v privat-

linwoodu in Euclidu pa pod vod
stvom Louisa Šemeta. Skupne 
odrasle zbore je vodil Jack Na
gel.

Tisto nedeljo se je nabralo o-
nih klubih, povabilo, da se ude- gromno ljudstva v parku, doma- 
žejo seje v Sterling hotelu na, čih in drugih, vsi so odobravali' 
vzhodni 30. cesti in Payne Ave.; to manifestacijo slovenske pe- 
Sejo je sklicala Buckeye Tav- smi in godbe ter nas vzpodbuja-
ern Association, organizacija 
privatnih klubov v državi Ohio.!

Seja je bila sklicana zaradi te
ga, ker je bil v skupščini v Co-; 
lumbusu vložen predlog, da se 
zviša premijo D4 dovoljenj od 
$200 na $1000. To je bil predlog 
lastnikov nočnih lokalov. -

li, da jo ponovimo'.
Zato smo leta 1942 v tem par

ku ponovno nastopili, toda samo 
s pevskim koncertom odraslih 
zborov. Nastopili so skupno vsi 
slovenski pevski zbori iz Cleve
landa in okolice pod vodstvom 
Antona Šublja ob spremljavi

Dravi; na patetično veličino Ve- 
trinja in potem na strahotno 
tragedijo Kočevskega Roga, Te
harij in Podutika.

Dogodki majskih dni pred 30 
leti so v resnici osrednje doži
vetje te generacije, ki se zdaj o- 
zira nanje z osivelimi glavami. 
Ti dogodki so del resničnega bi
stva vseh, ki so jih doživeli in 
preživeli, zato je prav, da se jih 
s p o m i n j amo, priklicujemo v 
spomin in se ob njih učimo. 
Kdor namreč zametuje nauk 
zgodovine, je obsojen, da bo po
novil na'pake preteklosti.

Čas pa hiti. Za večino bodo le
tošnji spominski dnevi samo 
spomini na nekaj strahotno ve
ličastnega, za druge pa morda 
pomeni pričetek nenehnega trp
ljenja in težav. Še so med nami 
soborci, ki so zaradi pridoblje
nih ran ostali invalidi za vse 
življenje. Potrebni so naše po- 
rhcči in naša dolžnost je, da jim 
jo nudimo. Drugi so morda pre
živeli brez takojšnjih posledic, 
a jim je bilo zdravje načeto in 
se zdaj v tujini otepajo bolezni 
Tud j njim smo dolžni pdmagati 
po svojih najboljših močeh. Vse 
pogosteje slišimo in beremo: 
umrl je... Teda ali je s tem 
vsega konec? Ali je morda ta, ki 
ga zdaj ni več, ki je prehodil z 
nami vso težko pot od doma do 
tujine, mogel oskrbeti za tiste, 
ki so ostali za njim? Tudi ti bi 
morali biti naša skrb.

Sredstva, ki jih ima organiza-

Vinko Beličič: “Nekje 
je luč”

KULTURNA KRONIKA |
fer ni omagala in odšla k “on
stranski luči”.

\ V drugem delu je avtor pole
mičen in se spušča v analizo ta
kratnih dogodkov. Zeli, da ne bi 
spomin mrtvih zbledel nad do
gajanji v letih 1941-1945 in da 
ne bi dogodokov prerasla “nova 
rastlina” (OF in komunistična 
partija Slovenije), “presajena 
iz belokranjske drevesnice” po
tem ko “se je en cel del naroda, 
odrezan od temena do dna, 
vzdignil na pot umika proti pla
ninam ... v nepoznan svet” in 
potem ko so “... s prevaro vr- 

z Vetrinjsksge polja... 
vojščaki. . . fantje in možje . .. 
prej ko v treh mesecih drug za 
drugim pokonci prejeli strahot
no obhajilo, smrti iz zmagoval
čeve roke ter omahnili v jame 
brezna domovine.”

Pisatelj dodaja v epilogu: 
“Zdaj je Fronta z elito na čelu 

I imela v svojih rokah tisto, na 
i ks

Pisatelj Vinko Beličič je feb
ruarja letos izdal svojo novo 
knjigo črtic in spominov na svo
jo rodno Belo krajino iz vojnih 
let. Knjigo je v 500 izvodih izda
la založba Tabor z Opčin. Avtor | njeni 
je knjigo razdelil v dva dela.
V prvem, ki nosi naslov Tomeč- 
ka, avter obuja spomine na last
no mladost in je posvečen pred
vsem njegovi materi. V drugem 
delu, ki ima naslov Drevesnica, 
se pa avtor spoprime z doku
mentacijo dogodkov in njih oce
no iz let 1941-1945.

Višek pisateljske ustvarjalno-

Kolikor se še spominjam, smo Vere Milavec pri klavirju. Tudi 
se dotične seje udeležili sledeči tisto leto smo dobili veliko pri- 
zastopniki slovenskih narodnih znanje ljudstva in časopisov, do- 
domov iz Clevelanda in okolice: mačih in mestnih, 
za J. D. West Pafk John Miš-, j^a^or se je ta organizacija na 
maš, D.Z.S. na Denison Avenue ^j^ro ustanovila in se hitro raz- 
Carl Samanich in Charles Žake- j mahnila, da so nas spoznali po
ly, S.N.D. na Maple Heights An-1 vsem CleVelandu in okolici,

ar je štiri leta noe in dan mi- 
sti je v prvem”delu, kjer avtor siila in za kar i1 nobena žrtev ni 
s pesniškim zanosom opisuje! bila Prevelika: vso oblast.” Na 
redno deželo. Lastna doživetja!to oblast pa lega “senca, ki spri- 
in spomine na svojo mater pre-1 buie> ^a Je nekje luč , namreč v 
pleta z liričnim opisovanjem te-1 svobodnem pričevanju tistih, ki 
danjih žalostnih dogodkov. To-jso se pred osvoboditelji umak- 
mečka je v svojem 61. letu sta-!nih v tuimo in tistih, ki so bili 
resti ostala sama na svojem do- 'primorani ostati doma in skloni-

„ _ . 4-1 ^ Vi vT-W-V 4- -J V\ ,/-fl 1 4- -MA

mu z edino kravico Čadp. bko-
raj štiri leta je še trdo delala, 

cija borcev na voljo, so skrom- da se je lahko preživljala, dok- 
na. Pomoč, ki jo podeluje, je 
največkrat bolj moralnega zna
čaja kot neka res izdatna po- 
mcč. Toda z delom je treba na
daljevati, kar pa-ni mogoče brez 
podporepvseh ostalih Slovencev.

V tern duhu vas torej, dragi 
rojaki, prisrčno vabimo, da nam

ton Perušek in Louis Simončič, ^ prav tako hitro prenehala. Pri- 
S.D.D. na Prince Avenue Frank je druga svetovna vojna, de- 
Opaskar, S.N.D. na St. Clair j smo dolge ure po tovarnah 
Avenue John Tavčar in John!-n kdo £asa za sejej potem pa 
Centa, S.D. na Holmes Avenue, so nam še bencin začeli dajati 
pa Mihael Lah. Navzoči so bili | na odinerke in ga ni bilo za vož- 
tudi zastopniki S.D.D. v Eucli-|n^e na seje_ S tem je bila usoda 
du pa se ne spominjam imen, j federacije zap*ečatena-
ker nimam nikakega zapisnika. Natbolj tragična stran tega | 
S.D.D. na Waterloo Road ni biL dopisa da EO vsi v nj8m jme_;

priskočite, na pomoč z udeležbo

maša pa je bila v cerkvi sv. kri
ža.

Družina je splošno znana in j
uživa velik ugled tako med ro-I . „. , .. ., , f . - , i vojne. Pisatelj jejaki kot med drugimi narod-1,, v., , ,
nostmi.

M. C.

na naši tradicionalni pomladan
ski družabni prireditvi v soboto, 
a. aprila, v Slovenskem domu 

! na Holmes Avenue.

Krajevni odbor 
DSPB TABOR

Waiilla na

zastopan, ker niso imeli privat
nega dovoljenja za točenje opoj
nih pijač.

Na tisti seji je bil izvoljen od
bor, da bi šel v Columbus pro
testirat proti temu načrtu. V ta 
odbor je bil izvoljen tudi od
vetnik Frank Opaskar, ki je za-j j7a Jacka N^ela ne vem kie 7? 7”'"
stopal — *1™^ (Za ; !k . ii 'T; . ,; :: To b° prihodnjo nedeljo, 6. apri-

novani uradniki in zastopniki! CLEVELAND, O. - Na kole- 
razen Franka Opaskarja in pod- darju je bila pomlad, toda 
pisanega že preminuli. Prav te' rnrzli vetrovi jo še ne’ puste v 
ko so preminuli vodje pevskih dezej0 yse je £e v pričakova-

Sinrt rojaka w irgentini
SAN JUST, Arg. —

Jus tu pri Buenos Airesu 
gentini je na Velikonočno nede
ljo umrl znani rojak France 
Gregorin, doma iz Ihana pri 
Domžalah.

V Argentini zapušča pokojnik 
užaloščeno ženo Martino, rojeno 
Kavčič, doma iz Logatca, in 15- 
letno hčerko Barbaro, v San 
Franciscu, Kalif., brata Lojzeta 

Avstraliji sestro

ti “hrbet in glavo kot pred ne
urjem”.,

“Nekje je luč” je stvarno in 
Za pisatelja, ki živi v Trstu, po
gumno pričanje in razlaganje 
“narodne osvobodilne borbe” v 
Beli krajini, pa tudi po vsej Slo
veniji v času druge svetovne 

v svoji knjigi 
lepo razložil, kako je komuni
stična partija “osvobodilni boj” 
organizirala in z njim varala za
vedni slovenski rod.

Delo je vredno branja v prvi 
vrsti kot pričanje in doprinos h 

V San . komunistični revoluciji v Slove- 
Ar- ni ji. Priporočamo ga vsem roja-

!

kom in rojakinjam v nakup in 
vestno branje. Pisatelj zasluži 
našd posebno podporo, ko v ča
su in kraju, kjer taka pričanja 
niso posebno dobrodošla, nasto
pa odločno in jasno za resnico.

A. D.

zborov in godbe. Louis šeme, njU) narava kot ljudje. In v; Gregorina,
Ivan Zorman, Anton šubelj, ■ t3 dobo ,bo st0pjja naga mladina! Ivsuako Torbica, v Avstriji pa 
Frank Bečaj in Vera Milavec.; in zavris]caja pozdrav pomladi. | sestro Jožefo Kieweg.

Med novonasel j enimi Sloven-

Vesti iz Slovenile

vse slovenske narodne Naj počivajo v miru, saj so' 
domove. Ta odbor je toliko vpli-' ga zasiužili!

Poskušali smo parkrat ožive
ti to'organizacijo, pa ni bilo za-j 
nimanja za to. Preteklo je ce-

Avditoriju pri Sv. Vidu.

lih 16 let, da je leta 1959 na po-; služat! povrnill

val na zakonodajo v Columbu- 
su, da tisti predlog ni nikdar 
prišel pred zbornico na glaso
vanje. Bil je zavržen in danes
po 35 letih je pristojbina za pri- LouisV Tinka^ z~ Maple!
vatne klube še vedno $200 let- Heightsa oživela in od takrat j
no‘ I napravila ogromno dela v ponos '

Po zaključku tiste seje je in čast slovenskemu narodu v 
P rank Opaskar omenil, da bi Clevelandu in okolici, še na 
bilo dobro, ako bi organizirali mnoga leta!

ci po Ameriki in Kanadi je imel
Ob pol štirih popoldne bo od- pokojnik mnogo znancev, kate- 

j gmjena zavesa in mladina bo! re, upamo, bo doseglo to smrtno 
zaigrala poskočne, vesele, mla- naznanilo.
dostne melodije. Pridite jo po

se boste z njo v 
vašo lepo dobo mladosti.

J Gospodinje lepo prosimo za 
i pecivo.

Lavriševa

B. P.

nekako federacijo slovenskih na
rodnih domov, da bi bili že or
ganizirani, ako pride še kdaj e- 
nak slučaj, kot je ta. Ideja je 
vsem navzočim bila všeč in v 
kratkem je bila sklicana seja v 
SND na St. Clair Avenue. Na to 
sejo so prišli tudi zastopniki 
S.D.D. na Waterloo Road in S.N. 
D. 80. cesti. Na njej je bil izvo
ljen odbor, ki je vodil novo or
ganizacijo. V prvi odbor so bili 
izvoljeni: predsednik Frank O- 
paskar, podpredsednik Anton 
Perušek, tajnik John Mišmaš, 
blagajnik John Centa; zapisni
kar Carl Samanich; nadzorniki 
Joh Tavčar, George Marold in 
Michael Lah.

Anton Perušek

Isrel vaffijV

f las! sleviiski 
stonisf!

CLEVELAND, O. - Za vse, 
ki so preživeli komunistično re
volucijo v j Sloveniji, je letošnje 
leto gotovo zelo 
Preteklo bo. 30 let,

Delovanje duhovnikov med 
delavci na tujem jim ni všeč 

Komisija SR Slovenije za od
nose z verskimi skupnostmi je 
na svoji seji 18. marca letos v 
Ljubljani obravhala delovanje 
rimskokatoliške cerkve med slo
venskimi delavci na tujem. Pri 
tem je kritično ocenila delo ne
katerih duhovnikov, ki “izrab
ljajo svojo dušebrižniško službo 

S med zdomci v politične name-
' ne”/ ,

“Med nje sodi predvsem sku
pina znanih političnih emigran
tov, ki so že v preteklosti so
vražno nastopali in to delajo tu-

Okrajni sodnih cbigan City, Indiana, kjer je pri sedaj. S tem se vključujejo v
i ’ ' skušajo ovirati

Fafh&r Mklm Sedlua 
m wi?šI ¥ iarf

GARY, Ind. — Father Mirko 
Go-dina, minorit iz Reda sv.1 
Frančiška, bivši župnik pri Sv. 
Jožefu Delavcu v Gary, Indiana, 
se je po daljšem bivanju v Mi-

Joliet,, lil.
Robert Buchar je dobil ob svoji! ter i Kraljica vseh svetnikov po-
zaprisegi lepo priznanje za svo
je delo v mestu Joliet, v farni 

pomembno.! in slovenski skupnosti. Sloven- 
odkar se je I sko izročilo je igralo pomembno

nad našo domovino zgrnila rde- - vlogo v življenju sodnika R. Bu
ča megla in zadušila vsa upanja! char j a in njegove družine, je ob 
v resnično svobodo, ki bi veljala ! tej priložnosti ugotovil odvetnik
za vse in ne le za tiste, ki so bili 
pripravljeni kimati novim ob
lastnikom.

Francis Dunn. Dejal je, da ima
jo otroci staršev, ki so prišli iz

magal in užival pokoj, vrnil v 
Gary.

Ljubeznivi father Mirko je. 
nedavno prestal težko operacijo 
in okrevanje po njej je bilo pre- j 
cej počasno. Njegov dobri škof; 
je to uvidel ih ga premestil na
zaj v Gary, kjer se father Mir
ko Gc'dina sedaj boljše in bolj

krog tistih, ki 
naš družbenopolitični razvoj in 
škodovati mednarodnemu polo
žaju SFR Jugoslavije,” pravi 
poročilo o tem v ljubljanskem 
“Delu”.

Evrope, nekaj posebnega, čut in dotnače počuti in kjer.se mu tu
di ljubo zdravje hitreje pevra- 
ea.

Še posebej velja pomembnost, izročilo starega sveta, spoštova- 
letošnjega-jubileja za tiste, ki šoj nje za svobodo.
dejansko posegali v boje pred 30 j Francis Dunn, ki je po rodu j Če bi mu kdo želel poslati ka-; 

Seje smo imeli vsak drugi me- Ueti in 50 zdaJ združeni v Dru- j Irec, je izrazil .posebno občudo- ko pozdravno kartico, objavlja-!
sec in vsakokrat v drugem do-' štčih 
mu, uradnike smo menjavali 
vsako leto in plače ni imel no
beden nobene. Ker ni nič izred
nega prišlo na dnevni red, smo 
začeli razmišljati, kaj bi napra
vili, da bi bilo kaj slišati o naši 
novi federaciji. Za poletje 1941 
smo se- odločili prirediti muzi
kalni festival s petjem in godbo 
na prostem v Gordon parku pri 
jezeru.

Na to prireditev smo povabili

slovenskih protikomuni-1 vanje za Sloyeijce, ki jih J e
stičnih borcev — TABOR. j spoznal v neposrednih stikih v 

Vsem tem. bodo, v prihodnjih’vsakdanjem življenju. To so 
tednih in Mesecih misli posega-/brez izjeme pošteni ljudje, prid- 
le 30 let nazaj v tiste usodne dni' ni in izredno delavni, pa tudi 
poslednjih bitk, na soborce, ki potei razumevanja za 
so za vselej omahnili na doma- bližnjega, je dejal, 
čih tleh in jih napojili s svojo' Mr« in Mrs. John

Če je v Jugoslaviji vse tako 
j dobro in imenitno, vendar tisti, 
ki o tem razpravlja v svetu, tej 
samo koristi! Če pišejo v Ljub
ljani, da poročanje o razmerah 
v Sloveniji škodi ugledu Jugo
slavije v,svetu, potem je precej 
očitno, da tam ni vse tako, kot

+11 „ .uradno pišejo in slikaio!mo tu njegov novi naslov: Rev. _
Mirko Godina,, 330 E. 45 Ave., j ' Slteg je prišel pozno
Gary, Indiana 48409. j Letošnjo zimo v Sloveniji kot

"vSi, ki fathra Mirka poznamo, drugod v Srednji Evropi ni bilo
želimo, da bi se ihu ljubo zdrav-; kaj prida snega. Nekaj več so

svojega! je hitro povrnilo, da bi vnekda-! £a dobili 18. marca, ko je sne-
| nji moči in navdušenosti za vse j zbo ves dan. Ponekod so tedaj

L. Jevitz, dobro in sveto, lahko Še veliko Prvič stekle vlečnice in smučar-

tiržala moralnih načel, bila za nje vedno pripravljena sto- vse.slovenske pevske zbore, od- ravank; na poslednjo bitko na Holiday-Inn West, zahvalna sv.

krvjo: na starega generala-očeta! 210 Oakland Avenue, sta v le- storil, za vernike in za šolsko 
Rupnika, ki mu ni bilo dano, da! te?Pjem ■januarju obhajala 50- mladino, katera se ga je vednp : 
bi do poslednjega trenutka stal letnico svoje poroke. Njuni si- in povsod tako rada oklepala. i 
na čelu svojih fantov; na usodni novi in hčere so'priredili za to Naj ga ljubi Bog še dolgo o- 
“pohod v svobodo” onkraj Ka- Pr dežne st peseben sprejem v hrani! v . j

M. L.

ji so se veselo pognali v sveži 
sneg.

Poznega zimskega veselja bo 
verjetno kmalu konec, ko se je 
zima uradno že poslovila in 
v deželi pomlad.

je
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Pred streljasijii m iqmkmm® sušleiilks mmlll
v new YORK, NY. — Trpe- 
^ domobrancem so dajali 
zgled junaštva tudi njihovi ofi- 
c^rji, zlasti pa vojaški, kur at j e. 
duhovnike in oficirje so komu* 
^sti še posebej nečloveško mu
čili.

V teharskem taborišču so od- 
gnali častnike in podčastnike v 
^et pod skladiščem, jim zvezali 
noge in roke skupaj ter jih nati- 
kali na železne kljuke, da so vi- 
Seli kot meso v mesnici z glavo 
^vzdol. Od časa 'do časa so pri- 
^aiali partizanski oficirji in par- 
^izanke, jih z revolverji bili po 
2°beh in jim pljuvali v raztepe- 
Re in s krvjo zalite obraze. Ko 
s° te nesrečneže po tako presta- 
ni noči pripeljali nazaj, se v 
^lih razmesarjenih, obrazih ni 
razločevalo nič drugega nego 
dvoje oči, ki so izžarevale grozo 
Prestane noči. Na vprašanja so- 
trpinov, kako je bilo, so le še- 
Peiaje (tisti, ki so seveda mogli) 
Ogovarjali: “Grozno, grozno!”

Roki so mu odsekali, 
pa je še dajal odvezo

No je neki domobranec srečal 
“udo zdelanega kurata Franca 

Uristlja, ki sta ga dva partiza- 
podpirala, mrtvaško bledega, 

Pa poti proti stranišču, mu je 
SePnil: “]£0 prideš k fantom, jim

obude popolno kesanje,reci,
kar vam bom nazaj grede dal 
Vesoljn0 odvezo.” Domobranec 
^ 0 tem obvestil bližnje skupi- 
Pe sotrpinov, bile so to čete iz 
^°vt, z Vrha, Sv. Jošta in Sv.

reh kraljev. Tako so bile vse 
°C* uPrte v kurata, ko je nazaj 
^ede dajal odvezo. Rablji so se 
6 razsrdili nad njim in mu 

“Čak, hudič, ti bomo že 
k° azali!” Odvedli so ga spet v 
p ker, cd tam so ga pa^pripe- 
J 1 z rokama, odsekanima v za- 

StJU in ga do pasu slečenega
On na raz^e^en oster pesek.

Pa je še vedno s štrdjem da- 
0 vesoljno odvezo, ko so fantje 

Pajali v smrt, kamor je bil 
fla^erijen tudi on.
I< 1UC^ domobranski kurat Boris 
s er^ J® pred smrtjo še stopil k 
j-.^1^ domobrancem in jim de-
Od' ^'ant•'e, m°Ja ura Je prišla- 

Peljali me bodo skupaj s čast- 
k Bodite trdni v veri in, za

upajte v božjo pomoč in Mariji- 
še Varsiv°) četudi pride najhuj- 
^ nad vas. Molite veliko in za- 
ve20- "^al vam bom vesoljno od-

dhhovnik

nadaljnje

se-m morda poslednji 
bov '- vam lahko podeli

2Jl blagos^Qv ” Nato je odšel z 
Pgimi častniki 

m’ake in smrt.
Picg v^ Se ie čudežno rešil z 
b *1Saa v Kočevskem Rogu, pri-
u ^dnje, kako so

__ ...
v (breznu, v 

vi ei6fa 30 Padali mnogi še ži- 
Ve^:norna v glavo ranjeni, 

a š ° V 2avesN stokali in vpili, 
sani Ve^rilC) molili in obujali ke- 
Bcr"6 ter Prosili odpuščenja pri 
So f za svoje krvnike, Umirali 
dre? ^viitvijo, brez obupa in 

2 kletve.

Junaški v medsebojni
Vsi , . ^ubezni 

cijsk'i K1 S° Pokusili koncentra-
kak'

ali četi, ki je bila prignana v 
taborišče, so partizani najprej 
ločili častnike, počastnike in ku
rate od ostalega moštva. Vedno 
so najprej zahtevali, naj se ti 
sami javijo. Večina se tudi je. 
Saj bi bilo tudi zastonj, če se ne 
bi, ker bi jih domači terenci 
prepoznali. Nekateri pa, ki so že 
prej odvrgli ali poskrili častni
ške znake, se niso javili. Parti
zanski oficirji in politkomisarji 
so pod naj strožjimi kaznimi 
zahtevali od domobrancev, naj 
jih pokažejo. Toda zaman. Med 
njimi ni bilo izdajalcev.

Domobranska pesem 
je donela

Zavest, da so šli v boj z do
brim namenom - in za dobro 
stvar, je dajala domobrancem 
moči, da so ponosno zapeli svo
je domobranske pesmi tudi te
daj, ko ,so bili že v partizanskih 
rokah, do krvi razbičani in do 
smrti sestradani.

Ko' so titovci iztovorili na 
škofjeloški železniški postaji ko
lono predanih domobrancev ter 
jo med neprestahim pretepa
njem vso 'zastraženo v osmero- 
stopih gnali proti mestu z domo
bransko zastavo na čelu sprevo
da, so fezivali domobrance, naj 
zdaj zapoj o kako pesem. Nekdo 
od trpinov je res udaril odločno 
“Mi legionarji, mi domobranci, 
mi se borimo za svojo zemljo.” 
“Prijeli smo za njim,” priča do
mobranec, ki se je rešil, “odloč
no in silno, kakor bi pozabili, da 
smo prodani v smrt. Odmevala 
je pesem do škofjeloškega gra
du, odmevala je med hišami in 
griči. Ko smo korakali čez Stari 
dvor, so ljudje hiteli k cesti, da 
vidijo od blizu izdano vojsko. V 
očeh teh ni bilo sovraštva, le so
čutje je odsevalo z njih obrazov. 
Njih božajoči pogledi ,so nas o- 
sreeili.”

Tudi v -šentviških zaporih se 
je partizanom na tretji dan ne
prestanega mučenja domobran
cev zahotelo slišati od njih kako 
pesem. Domobranci, ki sd -bili že 
tri dni brez hrane in ves čas 
pretepani, so zapeli domobran
sko himno “Oče, mati, bratje in 
sestre”, da je odmevalo po 'vseh 
prostorih.'' Partizani, ki so bili 
po sohah drugega nadstropja, so 
se začeli razburjati,_ protestirati 
in vpiti na straže, naj petje pre
prečijo. Toda domobranci so pe
li naprej, dokler partizani niso 
začeli z oken streljati nanje.

Zdaj je v Sloveniji domobran
ska pesem utrknila. Usta, ki sd 
jo pela, so vsa že pod zemljo, 
trava in smrečje raste nad nji
mi. Tudi živi je ne smejo prepe
vati, ker novi okupator, komu
nistična pardija tega ne dovoli. 
Zaveda se. da okupator, da 
je_prišla na oblast s pomočjo_o- 
kupatorja, laži in nasilja. Zave
da se, da ima krvave roke in da 
je izgubljena, ko se bo zvedelo, 
kaj je naredila z vrnjenimi do
mobranci. Njena oblast je bila 
postavljena na temelj laži in ta 
temelj je že razjeden od zoba 
časa. Partija živi v večnem stra
hu.

M. M. Vir

Glejte TV 
in pazite, če boste 
zadeli na Ohijski

loteriji!

J

OPEN HOUSE SUNDAY
North of Blvd. Semi-bungalow 
in Euclid. Wz bath, IVz car gar
age. Basement rec. room with 
fireplace. Large living room with 
fireplace. Walk to E. 185th St. 

486-7681
(54)

#

Glejte ta četrtek zvečer, ko bodo potegnjene šte
vilke Ohijske loterije neposredno pred televizij
sko kamero. Preglejte vaše številke Ohijske lote
rije, da vidite, če ste trenutni dobitnik. Glejte, ka
ko bo neki stečnež dobil glavno nagrado $300,000! 
Glejte “Ohio Lottery Buckeye ‘300’ ” vsak četrtek 
zvečer!

00/00/00 00000 E oooo - 000

AD #136-

Glejte dobitnike v četrtek ob 7.30 zvečer na kanalu 5 WEWS!

Od 4 do 12 milijonov nezakoniii vtsijesicev
Letno je dovoljena vselitev 394,000 ljudi, na skrivaj pa jih 

pride toliko ali še več.

WASHINGTON, D.C. — Ko mestih v tej deželi. Nekdaj so

nju je dovoljeno letna vselitev črnci in mehiškimi Amerikanci 
394,000 ljudi. V prvi vrsti imajo Dostikrat so pripravljeni delati 
vstop v deželo člani družin, ki za 'manjše plače kot domačini, 
so že tu, in delavci ter strokov- da le dobe zaposlitev. To tišči 
njaki, ki jih primanjkuje. j plače delavstva na teh področ- 

Običajno je bilo pomanjkanje jih navzdol. Ker pošiljajo dober 
pomožnega poljedelskega delav- del svojega zaslužka domov, o-

MALI OGLASI

APARTMENT FOR RENT
Lake Shore & 156th St. 

Bedroom, living and dining room 
kitchen with appliances. Adults 
and no pets. $120 per month 
with one month deposit.

Call 731-2337
-(55)

POSLUŽITE SE PRILIKE
ko dobite davek povratek na 
sledeče nove domove.

NOV ZIDAN RANČ
delan po naročilu, tri spalnice, 
jedilna soba, kuhinja z vdelane 
posebnosti, Wz kopalnica, polna 
klet, 70 x 150 čevljev lot. Prava 
cena.

NOV BI-LEVEL
surfside, krasna hiša, kvalitetno 
izgotovljena, tri spalnice Zgoraj, 
ena spalnica spodaj, rekreacijska 
soba, formalna jedilna soha, po
sebne vdelanosti, dve kopalnici, 
dvojna priključena garaža.

NOV SPLIT LEVEL
od Route 91, prijazno zidano 
ospredje, v sredi vrata z spre
jemno sobo in jedilno sobo. Ve
lika kuhinja, Wz kopalnica, rek
reacijska soba. Najboljši Mate
rial in prvovrstno delana. 

KUPITE SEDAJ PREDNO 
ZAMUDITE!

UPSON REALTY
UMLA

499 E. 260 St. RE 1-1070
Odprto od 9. do 9.

(54)

se pritožujemo nad vsem mogo^bila njena vrata na široko od-.lgtv^ zlasti y dobi žetve in p0-: bremenjujejo s tem plačilno bi
čim in nemogočim upravičeno prta, nato pa so 'se močno pri- 
ali ne, bi na milijone ljudi podprla, četudi ne še cisto zaprla, 
vsem svetu rado bilo na naših Po sedanjem zakonu o vselieva-

DN ANCIEWT DAYS OIL FOR T' 
OF CHINA CAME FROM COTTO

@R5T COTTONSEED OIL MADE 
IM U.S. WAS EXHIBITED AS 
A CURIOSITY BEFORE THE

AMEF-----------—------‘-------

SUCCESSFULLY PRODUCED 
OM A. COMM.ERCIAL 

SCALE. ^

Narodni pregovori 
Kar ni mogoče spremeniti, je 

bolje pozabiti.
n*

Vsak zhčetek je- težak.

Revščino in 
skrivati.

ljubezen je težko

Majhni lončki hitro vzkipe.

taborišča ali ječe, vedo,
Veka 'atl° utegne trpljenje člo- 
NtneIlapravltl sebičnega, brez- 
ga }e^a do drugih, zaskrbljene- 
heno Za ^a;sBio korist, priprav- 
sGitJa’ da ranči in izdaja svoje 
kako • Sam° da doseže zase 
’Da. N^'^aje neznosnega sta- 
d°gajaioed domobranci se to ni

ji 0v:ni“ 30 Partizanski oficir- 
Jetih PartizanLe zahtevali od u-

d’agearm°!branCev’ na^ d™š
s° ijtv, . Bretspajo. V ta namen 
ko V aa'iaii tudi pasove ali ka- 
Živeij S° 0rC'dje- Toda niso do- 
h^li^Vda bi domobranci 
trPeli drugeSa’ raisi so
Pasovi l™ r0 pr;drveli nadnje' s 
Parti2’ h’ revolver'ji m biči
seboi t,Rl’ kakor da bi se med 

p Pretepali.

Vredni P csebno občudovanja

^stobAn ^ ?ih°Va jUnaŠkakokazalj , ijubezen, ki so jci 
kodčaItI-p° laStniia Častnikov*inl Izkušn-ia je najboljša učite-

spravljanja drugih prid elkov. j lanco ZDA. četudi ne plačuj e- 
Na jugu in jugozahodu so pri-j jo davkov in drugih obveznosti, 
hajali v našo deželo Mehikanci; so deležni ugodnosti, ki jih naša

EUCLID- ,
Cute bungalow, 6 rooms, rec. 

room, scenic area, close to 
church and school. Open for in
spection evenings 7:30 to 8:30 
and Saturday and Sunday 2 to 5 
p.m. 19970 Grand Blvd. 481-2997 
or 951-3351.

(61)

opravljat to delo. Nekateri so 
prišli preko meje zakonito, še 
več pa na skrivaj. Oblasti so jih

dežela nudi svojim ljudem.
Načelnik pravosodnega odbo

ra Predstavniškega doma Peter
množično pošilj ale nazaj preko ; Rodino j e napovedal, da ho vio
meje, če se jim jih je posrečilo 
odkriti.

Po računih in ocenah vselit-

žil v Kongresu zakonski pred
log, ki bo ostro kaznoval vse 
one, ki bi vedoma zaposlili neza-

■)W ONE OF COTTON’S 
)ST VALUABLE BY

PRODUCTS, IT’S USED 
CHIEFLY FOR COOKING ' 
a SALAD OILS, MAVOM- 
MASSE S SALAD 
DRESSING...

MALI OGLASI

venih oblasti je v naši deželi od ; kcnite priseljence. Pravosodne 
4 do 12 milijonov ljudi, ki so tajništvo je začelo obsežnejši na- 
prišli sem brez dovoljenja ali .pa ; por za odkrivanje nezakonitih 
ostali tu brez njega. Kogar iz-j vseljencev, ko sodijo, da ti o- 
taknejo, ga pošljejo tja, od ko-! pravljajo na st6 tisoče služb, ki 
der je prišel, velika večina pa o-j bi jih sicer opravljali domačini.' 
stane skrita. | ----- —o--------

Največ prihajajo v ZDA naj — Burma v Aziji je po veliko- 
Zahodni pohiti Mehikanci, pire-; sti nekaj manjša od Teksasa.
bivaki Dominikanske republi-!___________________________
k e, Haitčani in Salvadorčani, iz 
Azije Filipinci, iz Evrope pa 
ljudje iz držav komunističnega 
bloka.-

Po poročilu L. H. Silvermana 
od pravosodnega tajništva neza
koniti priseljenci ne prevzemajo 
le delovna mesta v poljedelstvu 
n,a jugozahodu naše dežele, am
pak tudi dobro plačane položaje 
v velemestih, kjer je tujce po
sebno težko odkriti.

Kot nestrokowii delavci tek- 
mujej° z domačimi, predvsem s

\

Potrpežljivost železne 
prebije.

duri

. Kakor dobljeno, tako zgublje
no.

Lakomnost je
zla.

korenina vsega

Podarjenemu konju ne glej na 
zobe.

‘-rukov. Pri/vsakem polku Ijica.

PRVIČ NAPRODAJ
pet sobni ranč, dva leta star, 
polna klet, rekreacijska soba 
$35,200.

COLONIAL
tri spalnice, polna klet, na Bur
gess Ave. znižana cena $15,900.

50 x 150 LOT NAPRODAJ
v Eučlid, O. $10,500.

RANČ Z DVEMA
SPALNICAMA

polna klet, od E. 185 St. $21,900.
Leo E. Baur, Realtor, 486-1655 

Kličite SANDRA PERKO 481-7359

KUPIM
od privatnega, zidana ranč hiša, 
z 'tremi spalnicami, klet in dve 
garaži, v okolici E. 185 St. in E. 
222 St. in Lake Shore Bivd. 

Kličite 531-8327
. (54)

FOR RENT
Five beautiful rooms, between 
Lake Shore Blvd. & E. 185 St. 
No pets. Call from 6 till 9 p.m. 

481-3797
111 / (54)

V najem
pet sob, kopalnica, furnez, na 
6011 Bonna Ave. spodaj. Vpra
šajte zgoraj ali kličite 881-7122.

(54)

V NAJEM 
tri sobe, kopalnica in garaža, 
zgoraj na E. 66 St.

Kličite 481-4049
* (54)

HIŠE NAPRODAJ 
6822 Edna Ave. 5-5 za dve dru
žini in pet sobna hiša odzadaj, 
samo $11,000.

1005 E. 78 St.
dobra hiša. šest sdb za eno dru
žino, samo $11,900.

534 E. 143 St.
od Lake Shore Blvd. samo 
$17,500.

Zidana hiša
blizu cerkve Naše Gospe Pomoč
nice, jedilna soba, IVz kopalnica.

6-6 od Neff Rd.
za'dve družini, v lepi okolici, 
krasna hiša.

Omge Irsai&s Realtor

Hiši ogledal”

V najem
Po zmerni ceni se odda 3 sobe 

na 3. nadstropju. Nov Frigidaire, 
nova peč in preproge! Za sred
nje starosti. Kličite po 5. uri 
481-9338.

- ..... (55)

Help Wanted Riale or Female

JANITOR WANTED ' 
Janitor needed at St. Mary’} 

Church:' Anyone interested call
761-7740. Living quarters avail-' 
able. (xX

819 E. 185 St.
\

481-9300
(54)

HIŠA NAPRODAJ
zidana, eno družinska, z tremi 
spalnicami- Velik vrt. Garaža. 
Na Holmes Ave. blizu cerkve 
Marije Vnebovzete v Collinwoo- 
du. Kličite po 7. uri 252-4599.

-(53)

HELP WANTED MALE
Need reliable man to sweep and 
clean office and shop; also do 
some factory work. Steady 
work. Company paid benefits.
FORMWELD PRODUCTS CO. 

1530 Colt Ave.
(go south on E. 152 St. to end of 
street). ' ‘

i ............... i m
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Karl H. Waggerl

LITO GOSPODOV
Roman

PREVEDEL FRANCE KUNSTELJ

r!
14
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Taka je z zvonovi, David jim 
zaupa. ‘Vivos voco’ je vlito na 
zvonu za hudo uro, žive kliče 
in mrtve objokuje. Nobena ne
sreča ni tako velika, da bi je ne 
mogel ustaviti, saj razprši ob
lake in lomi blisk, ‘fulgura fran-
go’-

V zvonici se stemni, grom 
stresa zidovje, modrikast ogenj 
udarja skoz ozke špranje v ok
nu. Potem bije dež v tla in spla
kuje stekla, kakor da vre zunaj 
neizmerna povodenj in kipi prav 
gor do oken.

David vleče in . vleče vrv, či
sto sam se bori s peklom, Gos
pod, bodi nam milostljivi Priza
nesi posevkom, Oče, za prst so 
že visoki in lepo zeleni, ne uni
čuj jih! Prizanesi tudi sadne
mu drevju in vrtovom, odvrni 
blisk od živine: na paši .in od 
bajt svojih otrok! Zakaj bi se 
nad njimi jezil? Ti si dal, da se 
je leto dobro začelo, vse je tvoje 
delo; poglej! Tudi ti, sveti Ja
kob, ne smeš dopustiti, da pride 
tvoj zvon v sramoto, pojdi h 
Gospodu in prosi ga!

In Bog posluša svojega svet
nika in se smehlja, ker je David, 
to otroče s pračo, tako pogumen. 
In stori, da dež rahleje lije in 
se grom tiše vali; David opazi, 
da tudi zvon zmeraj bolj spro
ščeno niha in se nič več ne bori 
z viharjem. Jasno in veselo se 
vzpenja zvonjenje proti razjas
njenemu nebu.

Pozneje gre David iskat zelišč, 
kakršnih potrebuje Lenka za 
barvanje pirhov. Tudi to gre 
umetno, ne morda s tiskanim pa
pirjem ali s kupljeno barvo. Vse 
je bilo treba zbirati, pisane ka- 
tunove ostanke in konce trakov. 
Encijan in rdeči slezenovee stis
neš med strani molitvenika, in 
zdaj, spomladi, pridejo k temu 
še prvi sočni poganjki kozje 
brade in krebulje. Lenka razu
me to umetnost, da je treba zeli 
tako naložiti in z rutami izpod- 
vezati, da stoje po kuhanju ka
kor sveže zelena drevesca na 
barvastem dnu lupine ali kot 
nežno ptičje perje.

David spleza v vrbe ob poto
ku in lomi z njih veje, naj lepše 
in najbolj bele mačice za veli
konočno butaro za župnišče. 
Privezali jih bodo na palico in 
okrasili čez in čez s trakovi. Ne- 
žika jo bo nesla na cvetno ne
deljo k žegnu.

Ta dan valovi na trgu pred 
cerkvijo pisan gozd takih butar, 
vsaka je prelepo okrašena s 
pentljami in dolgimi plapolajo
čimi trakovi. Ženske so si zatak
nile za modrce svoje najlepše 
rute, vse se sveti od barv in svila 
šumi v njihovih dolgih krilih. 
Poleg tega je nebo višnjevo in 
posejano z oblastimi oblački, Ve
ter se veselo zaganja v kričeče 
platno visokega bandera, za zi
dom pokajo možnarji.

Praznični sprevod se ustavi

CHICAGO, ILL-

LYONS 2 FLAT BRICK 
BUNGALOW

5 rms. 2 bdrms. 1st floor, 4 rms., 2 
bdrms. 2nd. Basement. Oil heat. 2 c 
gar. In Naperville. 10V2 acre Mush
room farm. 6 bdrm, modem brk. 
home. Swimming pool. Real money 
maker $200,000. Lyons 6 rooms, 3 
bdrm., 2 baths, Tri-level $41,500. 
Community Realty — 442-6568

MATURE RELIABLE 
WOMAN NEEDED 

and. live in housekeeper to care for 
2 young girls, 4 and 6 yrs., in mo
therless home. Own room, board, 
plus salary. Must have refs. West
mont area. Call for appt. 971-0342 
bet. 4 p.m. and 8 p.m.

pred zaprtimi vrati, pater Janez 
potrka nanje trikrat s križem in 
povzdigne mogočno svoj glas 
kakor svetopisemski pevec:

Odprite se, vrata, da vstopi 
Kralj veličastva!

Kdo je ta kralj? boječe vpraša 
župnik znotraj cerkve.

Gospod je — odgovori pater 
Janez — mogočen v prepiru, Bog 
vojnih trum. — Zvonovi zazvo- 
ne, s kora zabuče trobente. Ho- 
sana! zapoje zbor. Nič drugače 
ni šel Jezus v Jeruzalem, nič 
slovesneje.

Zatem stopi pater Janez na 
prižnico, da bi pridigal. Dolgo 
stoji molče ob naslonilu in zbira 
ogenj svojega pogleda nad gla
vami vernikov. Cerkev se umiri, 
rožljanje rožnib vencev potihne, 
tudi šepet mladine pod korom, 
le stari poštar se na glas in na 
dolgo odkašljpje; to dela le, ker 
je gluh, ne iz pomanjkanja spo
štovanja.

Pater Janez odbere mesto iz 
svetega pisma, kjer je zapisano, 
kako je Gospod poslal svoja 
učenca po oslico, kako je jezdil 
po okrašenih cestah in stopil v 
tempelj, da bi očistil hišo svo
jega Očeta. To je zdaj seveda 
drug način, razlaganja bo'zje be
sede, kaj podobnega vaščani še 
niso bili slišali. Sprva je pridi
garjev glas še zamolkel in poln 
ljubeznive milobe, polagoma pa 
grozotno naraste, jeza grmi v 
njem. Pater Janez se nagiblje 
čez prižnico, pomerja kakor 
strelec v trepetajoče telo in za
deva, O, tudi srca zagrabi in 
kar pove, je pač utemeljeno in 
trdno dokazano z Jeremijem in 
drugimi preroki. To župnik 
manj razume, on ne zna tako 
umetno postavljati besed.

Glejte, bi dejal, opazujte lju
bega Gospoda Jezusa, kako pride 
v tempelj in najde ondi cel se
menj, lectarje in krošnjarje, ne 
morda zunaj, kakor je seveda 
navada, ampak kar znotraj. Ne 
smete se tedaj čuditi, če si sple
te Gospod bič in gre v imenu 
treh hudobnih duhov mednje. 
To se je zgodilo samo zavoljo 
reda, dragi verniki, takoj je Gos
pod spet mehak in dober in 
zdravi slepe, če se jih še toliko 
priplazi do njega.

To bi dejal župnik, povedal bi 
tako, kakor bi govoril s kom čez 
ograjo o tem in,onem. Nasprot
no pa ima pater Janez v vsem 
boljši način, o stvareh ne govori
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V blag spomin
OB OSMI OBLETNICI ODKAR 
JE V GOSPODU PREMINUL 
NAŠ LJUBLJENI, SIN, OČE, 

STARI OČE IN BRAT

JOSEPH J. SADAR
Preminul je v Gospodu 

dne 2. april 1967

V miru božjem zdaj počivaj 
dragi, nepozabni nam, 
v nebesih rajsko srečo uživaj 
da snidenja na vekomaj.

Žalujoči:

mati MARY SADAR, roj. KROMAR 
hči GERALDINE, sin JOSEPH 

brata FRANK in. ALBERT 
s svojim družinama 
in ostali sorodniki

Cleveland, O. 3. aprila 1975.

april 3,1975

okorno in vsakdanje, marveč 'smata kuta. 
bolj v prilikah, kakor da bi bral 
iz knjige. In tudi ne pljuje kar 
za sabo v lonček, kakor to dela 
župnik, če se mu grlo zamaši, 
temveč drži v roki robec > in si 
briše z njim brado.

Da, videti je, da ima pater 
Janez poseben dar, da zadene in 
pretrese človekovo srce. Poseb
no ženske so kakor obsedene in 
ne zamude nobene priložnosti, 
da bi mu ne izsilile blagoslovne

nja, ker s temi rokami služi 
„ Gospodu.

Strog je pater Janez, goreč David pa tudi sicer ni zadovo- 
svetnik in pri tem po božje u- ljen g patrom s sabo je prine.
bog. Govori se, da je s svoje po- ge| vsakovrstne novotarije, ni- 
stelje celo vzel mehko spodnjo j koU mu ne stoji pri obla5enju

alba zadosti ohlapno na kolkih,odejo,' prav tako tudi ogledalo 
s stene. Moje ogledalo je križ, 
je rekel pater Janez.

David je seveda videl, da stoji

tu pa tam mora priti še ena pra
vilno nabrana guba. In o Davi-j 
dpvi latinščini pri oltarnih mo-

včasih dolgo ob oknu in ogleduje | litvah trdi, da je podobna pre- 
svoje nohte, huka vanje in jih | klinjevanju, medtem ko se je 
drgne ob rokav; pater Janez ima | David vendar krvavo potrudil, 
nenavadno lepe nohte na svoji da je tuje besede tako daleč

besede, četudi njega res nič dru-1 bledični roki. Ali tudi to dela spravil, da jih more razumeti 
gega ne odlikuje kakor silno ko- j pač samo iz dolžnega spoštova- tudi neuk kristjan.

Z LASMI IN BREZ-NJIH — Na gornji sliki vidimo skupino plavalcev Springfield Col- 
legea, ki so na poseben način uredili svoje “frizure”, predno so se čisto ostrigli, da bi jih 
lasje pri plavalnih tekmah ne ovirali. — Na spodnji sliki so ženske v rehabilitacijskem 
središču v Kaliforniji, ki so se ostrigle “na balinca” v protest proti dajanju prednosti 
moškim.

“Poglej, tukaj v Ameriški Domovini je zopet oglase* 
vanih nekaj prav poceni predmetov!

“Tako priliko je treba izrabiti, da se prihrani nekaj 
dolarjev.

“Pomni, draga ženica, vsak cent se pozna, ki ga mo
reva prihraniti. *

“Zato vsak dan preglejva Ameriško Domovino, ne 
samo novice in drugo berilo, ampak tudi oglase. Trgo
vec, ki oglašuje v Ameriški Domovini, je zanesljiv in pri 
njem kupujva.”
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UMETNIŠKO VOZILO — Na sliki je delo umetnika Don\ 
Pottsa v muzeju v San Franciscu. Četudi je sposobno na
praviti 12 milj na uro, velja to svojevrstno vozilo bolj za 
umetnino kot za prevozno sredstvo, zato so ga tudi name
stili v muzeju.
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PRIHAJA IZ ZEMLJE? — Tako izgleda, stvarno pa pri' 
haja le po bregu, ko je Dale Douglas pognal žogo iz peska i 
na igrišču golfa v Goldenu v Koloradu.

p Draga nevesta!

fl Poročni dan naj bi bil najsvetejši,
naj veselejši in naj lepši dan 

M Tvojega življenja.

I vPoročna vabila, s katerimi boš 
f| povabila k temu velikemu dogodku svoje 

sorodnike, prijatelje in drage znance, so 
naj večje važnosti.

Poročne predpriprave zahtevajo 
ogromno časa in skrbi.
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Pridi k nam in izberi poročna 
naznanila iz pravkar dospelih najnovejših ^ 
katalogov, najmodernejših vzorcev, oblik, %
papirja in črk. ^

sž
Naše cene so zmerne, postrežba

uslužna.
Na svidenje!

AMERIŠKA pOMOVINA | 
6117St. Clair Ave. | 

Cleveland, Ohio 44103 ||


